



خبر

آغاز مرحله چهارم طرح حمایت از کودکان مبتلا به سوء تغذیه

معاون رفاه و امور اقتصادی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی اعلام کرد: «از ۱۸ تیرماه امکان خرید سبذ غذایی رایگان برای خانوار ۱۸۰ هزار کودک مبتلا به سوء تغذیه فراهم شده است.»

یعقوب اندایش گفت: «با تخصیص اعتبار سبذ حمایتی برای کودکان دارای سوء تغذیه، بیش از ۱۸۰ هزار کودک ۵ تا ۵۹ ماهه مبتلا به سوء تغذیه، اعتبار خرید سبذ غذایی رایگان می گیرند.»

وی افزود: «با عنایت به دستور رئیس جمهوری و تأکید وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی مبنی بر رفع فقر در کشور و در راستای تحقق بخشی از وعده های دولت چهاردهم، سرپرستان خانوار بیش از ۱۸۰ هزار کودک زیر ۵ سال مبتلا به سوء تغذیه که به مراکز بهداشتی سراسر کشور مراجعه کرده اند، از تاریخ ۱۸ تیرماه اعتبار خرید سبذ غذایی رایگان را در بستر طرح کالابریگ الکترونیکی دریافت می کنند.»

از سال ۱۴۰۲ تاکنون در ۲۳ مرحله این طرح اجرا شده و در سال جاری نیز تداوم دارد که مرحله سی و چهارم به عنوان چهارمین مرحله اجرای این طرح در سال ۱۴۰۵ است.

بر اساس این گزارش، برنامه امنیت غذایی کودکان، جزء برنامه های محوری وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی است. زیرا زمان تشکیل نطفه تا قبل از پایان ۵ سالگی (که بیش از ۹۰ درصد مغز کودک در همین زمان شکل می گیرد) فرصت طلایی حمایت از کودکان است و چنانچه سوء تغذیه در این زمان طلایی حل نشود، موجب ایجاد آسیب جدی به مغز، معلولیت و تداوم چرخه فقر و فقر بین نسلی می شود. لازم به ذکر است، تخصیص اعتبارات لازم برای اجرای این طرح در سال ۱۴۰۵ از سوی سازمان برنامه و بودجه پیش بینی و تخصیص داده شده است.

در همین راستا، مقرر شد اعتبار خرید رایگان سبذ غذایی مورد تأیید وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی به ازای هر کودک، در اختیار سرپرست خانوار دارای کودک مبتلا به سوء تغذیه زیر ۵ سال، قرار گیرد. برای تعداد ۱۵۲ هزار و ۷۸۸ کودک دارای سوء تغذیه در خانوارهای بسیار نیازمند با وسیع اقتصادی پایین، مبلغ ۱۳ میلیون ریال و برای ۲۸ هزار و ۳۸۰ کودک دارای سوء تغذیه در خانوارهای نیازمند با وسیع اقتصادی متوسط، مبلغ ۸ میلیون ریال برای تأمین سبذ غذایی مشتمل بر اقلام مورد تأیید وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، از طریق شبکه ملی اعتبار و شماره ملی سرپرست خانوار کارسازی (شارژ) شده که اقلام سبذ تعیین شده در تمامی فروشگاه های طرف قرارداد کالابریگ الکترونیکی در دسترس خانوار قرار داشته و قابل خریداری است. در ضمن، هر خانواری می تواند طی مهلت یک ماهه از تاریخ اعتبار انتخاب تخصص یافته برای خرید اقلام مشخص شده اقدام کند.

امید است با اجرای این برنامه شاهد کاهش سوء تغذیه کودکان و همچنین ارتقای امنیت غذایی و افزایش کیفیت خدمات مشاوره تغذیه به مادران از طریق کارشناسان تغذیه در مراکز خدمات جامع سلامت و نیز ارتقای سطح آگاهی، نگرش و عملکرد مادران در زمینه الگوی تغذیه صحیح و رشد کودکان باشیم.

اگر ارز غیر دلاری باشد

اگر پرداخت ها به ارزی غیر از دلار انجام شود، چطور؟ نظر به اینکه حساب های مسدود در آمریکا معمولاً دلاری هستند و احتمالاً در فاکتورهای فروش نفت و ارز به این حساب های مسدود یا راکد تقاضا نشده، موضوع واریز به حساب های ایران به سایر ارزها برای وجوه در راه احتمالی از محل ارز حاصل از صادرات کالاهای مجاز شده در مجوز X مورخ ۲۱ ژوئن ۲۰۲۶ یعنی نفت خام، محصولات پتروشیمی یا فرآورده های نفتی ایرانی کاملاً بستگی به قوانین کنترل و تطبیق بانک نگهدارنده حساب غیر آمریکایی خواهد داشت.

از دیدگاه این مجوز هرگونه تراکنش بانکی مرتبط با نفت ایران که پس از ۷ ژوئیه آغاز شود و ادامه معامله قبلی محسوب نگردد، دیگر مشمول سازوکار چتر حمایتی و مصونیت مقرراتی (safe harbor) نبوده و بانک های کارگزار باید محموله ها را تا ۱۷ ژوئیه کاملاً تسویه کنند.

مجوزها ابزار موقتی هستند

در نهایت صرف نظر از آینده این مجوز آنچه بازارها، بانک ها و نهادهای مالی از این تحول می آموزند، پیچیدگی های عملیاتی کنترل و تطبیق در معاملات محدود یا تحریمی و نیز اهمیت پایش مستمر تغییرات نظارتی است. این اتفاق بار دیگر نشان می دهد که مجوزهای عمومی OFAC الزاماً به معنای گشایش پایدار نیستند و بیشتر باید آنها را ابزارهای موقتی برای تنظیم رفتار بازار و پیشبرد اهداف خارجی آمریکا دانست.

موضوع	مجوز X-۲۱ ژوئن	مجوز X-۱ ۷-ژوئیه
ماهیت	مجوز فعال برای فروش نفت	فقط خاتمه معاملات قبلی
معاملات جدید	مجاز	ممنوع
مهلت	۶۰ روز	۱۰ روز
کشتی های تحریمی	مجاز	مجاز نیست
پرداخت	امکان پرداخت مستقیم	فقط در وجه حساب مسدود
پیام	گشایش موقت	بازگشت فشار

تحریم ها رفع شوند یا مجوز خاصی صادر گردد. در متن مجوز جدید، به واریز وجوه به حساب های دلاری مسدود مشمول سود؛ که اصولاً باید نرخ سود «معقول تجاری» مشابه نرخ که به سایر سپرده گذاران پرداخت می شود، را اعمال نمایند هم اشاره شده است.

هرچند در بسیاری از مجوزهای سازمان خزانه داری آمریکا، برای خاتمه معاملات، مهلت های انتقالی تا سقف ۱۸۰ روز هم پیش بینی می شود، در این مجوز چنین فرصتی تنها ۱۰ روز تعیین شده و احتمال اینکه پرداخت سود به این حسابها، در صورت داشتن مانده، پس از مدتی متوقف گردد هم؛ دور از ذهن نیست.

سخت گیری در مسیر پرداخت

الزام واریز به حساب مسدود آمریکایی به جای پرداخت مستقیم دلاری، همان مکانیزم محدود کننده پیش از مجوز عمومی X است و معمولاً بانک آمریکایی موظف است آن را در یک حساب مجزا در یک بانک، مؤسسه سپرده پذیر یا کارگزار در داخل آمریکا نگه دارد. این حساب باید بلوکه بماند و صرفاً سازمان خزانه داری آمریکا می تواند برداشت از آن را مجاز کند.

البته نظر به اینکه بانک های ایرانی از سال ۲۰۰۸ به بعد حساب های دلاری خود را رسماً بسته و یا به دلیل عدم استفاده، حساب ها به صورت اتوماتیک به حالت راکد (Dormant) درآمده بودند، این معنا استنباط می شود که احتمال افزوده شدن وجوه جدید دلاری به حساب های مسدود ایران یا تهدید جدید ارزی، در عمل منتفی خواهد بود.



مجوزهای عمومی OFAC

الزاماً به معنای

گشایش

پایدار نیستند

و بیشتر باید

آنها را ابزارهای

موقتی برای

تنظیم رفتار

بازار و پیشبرد

اهداف

سیاست

خارجی

آمریکا دانست



عقب گرد مجوز نفتی «اوفک» چرا رقم خورد؟

از گشایش موقت تا لغو مجوز

ظاهراً می تواند نشان دهنده کند شدن مذاکرات مورد اشاره، باشد.

اما فارغ از متن سند، شاید بتوان کاهش مهلت مجوز را نشانه ای از احتیاط بیشتر دولت آمریکا در رویارویی با انتقادات داخلی آن کشور در ادامه روند مذاکرات دانست. این تصمیم همچنین این پیام را منتقل می کند که مشوق های اقتصادی اعطا شده، به راحتی قابل بازگشت بوده و می توانند در صورت لزوم دوباره به ابزار فشار در روند مذاکراتی که اکنون آهنگ کندتری یافته تبدیل شوند.

وضعیت منابع ارزی

و حساب های مسدود به نظر می رسد یکی از آثار عملی ابطال مجوز قبلی آن باشد که منابع ارزی در عمل به جای رسیدن مستقیم به دست ایران/نهادهای مسدود، در بانک آمریکایی مسدود بماند تا زمانی که احتمالاً،

تغییر ماهیت حقوقی مجوز

اولین نکته آن است که X1 دیگری مجوز عمومی جدید نیست، بلکه ابزار لغو (revocation) مجوز قبلی است که فقط یک درجه محدود برای خاتمه تدریجی (wind-down) معاملات پیشین باز می گذارد و لذا از نظر حقوقی، از ۷ ژوئیه ۲۰۲۶ برابر با ۱۴/۴/۱۶ دیگر «مجوز فعال فروش» وجود ندارد.

حذف معافیت کشتی های تحریمی

معافیت موقت کشتی های تحریمی قبلی از بین رفته و حذف این بند در مجوز عمومی ایکس وان یعنی کشتی های مذکور حتی در دوره پایان دهی تدریجی عملیات مجاز به فعالیت نیستند.

کاهش مهلت و پیام آن

کاهش چشمگیر بازه زمانی از ۶۰ روز (تا ۱۲ اوت) به فقط ۱۰ روز (تا ۱۷ ژوئیه) — که

یادداشت



شهرزاد مشینی کارشناس ارشد بانکداری بین المللی

دفتر کنترل دارایی های خارجی وزارت خزانه داری آمریکا (OFAC) در ۷ ژوئیه ۲۰۲۶ با صدور مجوز عمومی X1، مجوز عمومی X را که تنها دو هفته پیش و در پی مذاکرات سوئیس صادر شده بود، لغو و به جای آن، مجوزی انتقالی برای خاتمه معاملات پیشین صادر کرد. این مجوز انتقالی که ذیل هفت مقرره و چهار فرمان اجرایی صادر شده است، صرفاً امکان خاتمه تدریجی معاملات مربوط به تولید، تحویل و فروش نفت خام، محصولات پتروشیمی و فرآورده های نفتی با منشأ ایرانی را فراهم می کند.

آگهی مناقصه عمومی صنایع خودروسازی شهید شاهرادی اصفهان شماره مناقصه ۱۴۰۵/۱۰۰-۲۱

این صنایع در نظر دارد اقلام ذیل را از طریق مناقصه از تأمین کنندگان واجد شرایط خریداری نماید. لذا کلیه شرکت هایی که در این زمینه دارای تجربه، تخصص و توانایی لازم می باشند می توانند از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ۱۰ روز ضمن هماهنگی با شماره تلفن ۰۳۱۵۲۳۲۲۹۹۲ و تلفکس ۰۳۱۵۲۳۲۲۹۹۲ جهت دریافت فرم پیشنهاد قیمت و شرکت در مناقصه ارتباط حاصل نمایند.

- ۱- خرید مجموعه سیستم تعلیق اتوبوس شهری
- ۲- خرید مجموعه سیستم فرمان اتوبوس شهری
- ۳- خرید قطعات فایبرگلاس خودرو
- ۴- خرید قطعات الکترونیکی خودرو

هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد. روابط عمومی صنایع شهید شاهرادی زرین خودرو (اصفهان)

آگهی مناقصه عمومی صنایع خودروسازی شهید شاهرادی اصفهان شماره مناقصه ۱۴۰۵/۱۰۰-۲۰

این صنایع در نظر دارد اقلام ذیل را از طریق مناقصه از تأمین کنندگان واجد شرایط خریداری نماید. لذا کلیه شرکت هایی که در این زمینه دارای تجربه، تخصص و توانایی لازم می باشند می توانند از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ۱۰ روز ضمن هماهنگی با شماره تلفن ۰۳۱۵۲۳۲۲۹۹۲ و تلفکس ۰۳۱۵۲۳۲۲۹۹۲ جهت دریافت فرم پیشنهاد قیمت و شرکت در مناقصه ارتباط حاصل نمایند.

- ۱- خرید مجموعه چراغ اتوبوس شهری
- ۲- خرید مجموعه برد ADM اتوبوس شهری
- ۳- خرید مجموعه دینام اتوبوس شهری
- ۴- خرید مجموعه مگنت رادیاتور اتوبوس شهری

هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد. روابط عمومی صنایع شهید شاهرادی زرین خودرو (اصفهان)

آگهی مناقصه عمومی پارسیان سازه اصفهان شماره آگهی: 1405/B/1005

شرکت پارسیان سازه در نظر دارد نسبت به تأمین خدمات ذیل اقدام نماید. لذا از شرکت های واجد شرایط که دارای توانایی و سوابق کاری مرتبط می باشند، دعوت به عمل می آید از تاریخ درج آگهی به مدت ۵ روز کاری، جهت دریافت اسناد مناقصه به معاونت بازرگانی مراجعه و اسناد را دریافت و تکمیل نمایند.

- انجام عملیات حرارتی ۳ دستگاه مخزن تحت فشار طبق اسناد مناقصه

- ضمانت شرکت در مناقصه: ۵ درصد مبلغ کل پیشنهادی ضمانت نامه بانکی یا ۱۰ درصد مبلغ سفته و چک صیادی ثبت شده در سامانه (۵ درصد سفته و ۵ درصد چک) هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

آدرس: اصفهان - زرین شهر - کیلومتر ۷ جاده مبارکه - مجتمع صنایع دفاع اصفهان - پارسیان سازه - معاونت بازرگانی

اینا: ۰۹۹۳۳۲۱۹۶۴۴ - فکس: ۰۳۱۰۵۲۳۲۲۳۳۰ - روابط عمومی پارسیان سازه

آگهی مزایده عمومی شماره (۱۴۰۵/۰۴) شرکت توسعه صنایع نفت و گاز سرو در نظر دارد میلگرد آهن مازاد خود، به میزان ۵۳۰ تن را از طریق مزایده، واگذار نماید. متقاضیان شرکت در مزایده می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به آدرس (https://tender.sarvco.com) مراجعه نمایند. شرکت توسعه صنایع نفت و گاز سرو

آگهی مناقصه عمومی

یک شرکت صنعتی در نظر دارد خرید ۲۲ عدد شاخه ۴۵۰۰ میلی متر از جنس سوپر دابلکس با آلیاژ ۱،۴۵۰۱ خود را از طریق مناقصه عمومی تأمین نماید.

متقاضیان جهت دریافت اسناد از تاریخ انتشار آگهی به مدت ۳ روز با شماره ۰۵۱۳۸۷۱۷۱۵۱ و یا ۰۵۱۳۸۷۱۷۱۴۸ داخلی ۸۹۱۹۱ تماس حاصل نمایند. همچنین هزینه درج آگهی بر برنده مناقصه می باشد.

آگهی مناقصه عمومی صنایع خودروسازی شهید شاهرادی اصفهان شماره مناقصه ۱۴۰۵/۱۰۰-۲۳

این صنایع در نظر دارد اقلام ذیل را از طریق مناقصه از تأمین کنندگان واجد شرایط خریداری نماید. لذا کلیه شرکت هایی که در این زمینه دارای تجربه، تخصص و توانایی لازم می باشند می توانند از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ۱۰ روز ضمن هماهنگی با شماره تلفن ۰۳۱۵۲۳۲۲۹۹۲ و تلفکس ۰۳۱۵۲۳۲۲۹۹۲ جهت دریافت فرم پیشنهاد قیمت و شرکت در مناقصه ارتباط حاصل نمایند.

- ۱- خرید گاردان اتوبوس شهری با گیربکس 6AP1720

هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد. روابط عمومی صنایع شهید شاهرادی زرین خودرو (اصفهان)

آگهی مناقصه عمومی صنایع خودروسازی شهید شاهرادی اصفهان شماره مناقصه ۱۴۰۵/۱۰۰-۲۲

این صنایع در نظر دارد اقلام ذیل را از طریق مناقصه از تأمین کنندگان واجد شرایط خریداری نماید. لذا کلیه شرکت هایی که در این زمینه دارای تجربه، تخصص و توانایی لازم می باشند می توانند از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ۱۰ روز ضمن هماهنگی با شماره تلفن ۰۳۱۵۲۳۲۲۹۹۲ و تلفکس ۰۳۱۵۲۳۲۲۹۹۲ جهت دریافت فرم پیشنهاد قیمت و شرکت در مناقصه ارتباط حاصل نمایند.

- ۱- خرید لباس کار
- ۲- خرید کفش ایمنی

هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد. روابط عمومی صنایع شهید شاهرادی زرین خودرو (اصفهان)

آگهی فراخوان مناقصه عمومی دو مرحله ای (توام با ارزیابی کیفی و فنی) شماره ESBR-TND-1004 نوبت دوم

شرکت پتروشیمی صدف خلیج فارس (سهامی خاص) در نظر دارد خدمات تأمین وسایط نقلیه و راهبری امور نقلیه و حمل و نقل کارکنان شرکت را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله ای (توام با ارزیابی کیفی و فنی) به یک شرکت واجد شرایط و دارای صلاحیت برای مدت یک سال واگذار نماید:

- تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ ۳۶،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال (سی و شش میلیارد ریال) می باشد.
- زمان توزیع اسناد مناقصه: یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۱ می باشد.
- محل توزیع اسناد مناقصه: تهران، ضلع غربی میدان شیخ بهایی، ساختمان رایان ونک، طبقه ۵، واحد ۵۰۵.
- سایر شرایط به شرح و دستورالعمل مناقصه است.
- صرفاً شرکت هایی که موضوع اساسنامه آن ها با موضوع مناقصه منطبق می باشد، مجاز به شرکت در مناقصه خواهند بود و در غیر این صورت مدارک ارسالی بررسی نخواهد شد.
- هم چنین لازم است شرکت کنندگان در مناقصه دارای مجوز فعالیت حمل و نقل و مجوز فعالیت در عسلویه (هر دو صادره از سوی سازمان منطقه ویژه اقتصادی پارس / عسلویه) باشند.
- علاقتمندان می توانند برای اطلاعات بیشتر یا دریافت اسناد به صورت غیرحضور در ساعات اداری با دبیرخانه شرکت پتروشیمی صدف خلیج فارس (خانم قلی زاده - شماره تلفن: ۰۲۱-۵۸۲۶۵۰۰۰ داخلی ۱۷۷) تماس حاصل نمایند.

روابط عمومی شرکت پتروشیمی صدف خلیج فارس